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Lrész

1. Szamitsd ki a kovetkezo kifejezés értékét!

\/ J25-3. \/ V25 +3 5 (2 pont)

2. Az egyenlet megoldéasa nélkiil dontsd el hany valés megoldasa van a
-5x* —16x+3 =0 egyenletnek! (2 pont)

3. Szamologép hasznalata nélkiil dontsd el, hogy melyik szam a nagyobb!

7 )
' va 232 + 3 pont
- gy (3 pon)

4. Az f:R—>R f(x)=-x*+4x -1 fuggvénynek milyen széls6értéke van, hol veszi fel ezt
a szélsoértéket és mennyi ennek az értéke? — (3 pont)

5. Egy haromszog egyik oldala 12 cm hosszu. Az oldallal parhuzamosan huzott egyenes
haromszogbe esd szakasza 4 cm hosszu. Mekkora az egyenes altal meghatarozott
haromszog €s trapéz tertiletének aranya? (3 pont)

6. Abrazold a szamegyenesen az

N < 0egyenldtlenség megoldasait! . (4 pont)

7. Kiilsé pontbdl egy adott korhéz huzott érintdk 82°-os szoget zarnak be. Mekkora .
szogben latszik a korvonal pontjaibol az érintési pontokat 6sszekotd har? (4pont)

8. Egy 120 m hosszu egyenes lejtés 1t aljarol az at felsé végén levd torony 3°-os szog alatt
latszik. Milyen magas a torony, ha a lejtd hajlasszoge 23°42°? . (4 pont)
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